STANOVENI DYNAMICKEHO EFEKTU A STREDNI CHYBY MERENI

Vybrany télesny rozmér je délka zad (hluboky piedklon)

Cislo probanta X;® [cm] X [cm] d; = X{¥ - X;¥ [cm]
1. 42 56 14
2. 41,5 50 8,5
3. 38,6 48,5 9,9
n=16
VYBRANE VZORCE PRO VYPOCET DYNAMICKEHO EFEKTU
A STREDNi CHYBY MERENI:
Vybérovy priamér —o_1& —(s)
statického znaku r o= n ;xi [em] x =41,95em
Vybérovy rozptyl 2(s) _ 1 & o S 2= 1211 em?
statického znaku Sx 7 n—1 ; (" —=xi )" [em] S Lhem
Vybérova smérodatna =3 _
OdChylka S=4/9 [cm] S 3,47 cm
S
Vybérovy varia¢ni koeficient v==.100 [%] v=28.27 %
X
. _ @ ()
Dynamicky efekt d =x""—x [cm]
Vybérovy primér = _ l c
dynamického efektu d = e d, [em] 8,3 cm
Stiedni chyba méfeni
(nepouzivat pfi stanovovani m= [cm] 0,865 cm

dynamického efektu)

Kolik % tvoii dynamicky efekt 7 naméreného rozméru ?

........................ hodnota (41,95) ........ccceee..e.. 100 %
A oo, hodnota (8,3) ...c..cccvveveennnnne. X %
8,3
X = .
41,95
x=19,785 %

ZAVER



